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BOSQAR INVEST završio 2024. godinu s rekordnim 
prihodima  
 
Grupacija BOSQAR INVEST (BOSQAR d.d. – ZSE: BSQR) objavila je financijsko izvješće za 

2024. godinu. Ukupni prihodi BOSQAR INVESTA dosegnuli su iznos od 372 milijuna eura, što 

je porast od 27 posto u odnosu na 2023. godinu. EBITDA je porasla za 18 posto, dosegnuvši 

iznos od 40 milijuna eura u odnosu na isto razdoblje prošle godine, dok prilagođena EBITDA 

u istom periodu bilježi značajan rast od 16 posto te iznosi 48 milijuna eura.  

 

Ostvareni rekordni prihodi rezultat su provedbe kontinuiranih strateških aktivnosti u svim 

poslovnim vertikalama grupe: BPTO-u (brand Mplus), HR-u (brand Workplace), Foodu 

(brand Future Food) te ostalim industrijama u kojima grupacija posluje. 

 

To se prije svega odnosi na uspješnu provedbu buy-and-build strategije, odnosno strateška 

spajanja i preuzimanja unutar ključnih sektora. BOSQAR INVEST je nastavio raditi na 

regionalnoj konsolidaciji uz sve snažniju prisutnost na globalnom tržištu, istovremeno 

ostvarujući održivu profitabilnost i stvarajući dugoročnu vrijednost za sve dionike. 

 

"Ostvareni rezultati u 2024. godini potvrđuju snagu našeg operativnog modela i učinkovitost 

dugoročne strategije", rekao je Darko Horvat, predsjednik Uprave BOSQAR d.d.-a, holding 

kompanije BOSQAR INVEST grupe. "Značajan rast prihoda i EBDITA-e označavaju našu 

predanost akvizicijama usmjerenim na stvaranje vrijednosti, dosljednoj integraciji te 

strateškoj transformaciji preuzetih kompanija u visoko produktivne, konsolidirane 

platforme." 

 

BOSQAR d.d. 

Ulica grada Vukovara 23 

10000 Zagreb 

 

Vrijednosnica: 

BSQR / ISIN: HRMRULRA0009  

3MRU / ISIN: HRMRULO277E9 

LEI: 74780080JD6L45P7YG07 

 

 

Segment uređenog tržišta: 

Zagrebačka Burza, službeno tržište 
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Pro-forma prihodi BOSQAR INVESTA u 2024. godini iznosili bi 476 milijuna eura. U odnosu 

na 2021. godinu, kada su prihodi BOSQAR INVESTA iznosili 105 milijuna eura, to je rast od 

371 milijun eura. Ujedno je pro-forma EBITDA za 2024. godinu iznosila 45 milijuna eura, što 

je za 24 milijuna eura veće od EBITDA-e koju je grupa ostvarila u 2021. godini. 1 

 

Uspješna dokapitalizacija i ponuda dionica 

U 2024. godini BOSQAR INVEST fokusirao se na razvoj svojih BPTO i HR poslovnih vertikala 

kroz organski rast, ulaganje u tehnologije, otvaranje novih tržišta, stjecanje novih ključnih 

globalnih klijenata te povećanje operativne učinkovitosti. 

 

Kapitalna pozicija ove dvije poslovne vertikale znatno je ojačana u prošloj godini 

dokapitalizacijom krovne BPTO kompanije, M Plus Croatia d.o.o., ulaganjem 60 milijuna 

eura Europske banke za obnovu i razvoj (EBRD) te kroz sekundarnu javnu ponudu dionica 

holding kompanije BOSQAR d.d., kojom je prikupljeno novih 49,1 milijun eura kapitala. 

 

Strateško djelovanje i rast portfelja* 

Ključna prekretnica u 2024. godini ostvarena je ulaskom BOSQAR INVESTA u prehrambenu 

industriju ulaganjem u slovensku Panvita Grupu i formiranjem nove poslovne vertikale 

Future Food.  

 

Kraj godine donio je i potpisivanje ugovora o investiciji u Mlinar, jednu od vodećih pekarskih 

grupacija u regiji, u ukupnoj vrijednosti od 100 milijuna eura za neizravni udio od 67%. Tom 

investicijom produbljena je suradnja s MidEuropom, europskim private equity investitorom 

i dugogodišnjim partnerom grupe, koji će reinvestirati svoj preostali udjel u Mlinaru i 

nastaviti podržavati novoformiranu grupu u širenju. 

 

BOSQAR INVEST će u nadolazećem razdoblju usmjeriti dodatne resurse i fokus upravo na 

razvoj Future Food vertikale, kako kroz potencijalne nove akvizicije, tako i kroz povećanje 

operativne efikasnosti kompanija. Fokus će biti na ostvarivanju zajedničkog nastupa na 

tržištima i prema ključnim kupcima, jačanju financijske stabilnosti i potencijala za daljnji rast 

kroz razvijanje optimalnih struktura financiranja, implementaciju novih tehnologija u 

primarnoj proizvodnji sirovina i u prerađivačkom segmentu te osnaživanju menadžmenta, a 

sve s ciljem stvaranja neupitnog lidera u regiji. 

 

 
1 Pro-forma prikaz podrazumijeva hipotetsku situaciju kao da je Panvita Grupa stečena 1. siječnja 2024. godine. 
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Isto tako, u planu su širenje na nova tržišta kroz sve vertikale, daljnja ulaganja u razvoj 

talenata i jačanje profitabilnosti u svim područjima djelovanja BOSQAR INVESTA. 

 

Rezultati prema poslovnim segmentima 

BPTO (Mplus): Ključne razvojne aktivnosti i budući razvoj** 

Mplus (društvo Mplus Croatia d.o.o. i ovisna društva) je u prethodne četiri godine - od 2021. 

do 2024. - ostvario rast prihoda po složenoj godišnjoj stopi rasta (eng. CAGR) od 23%, dok 

je prilagođena EBITDA u istom periodu rasla po složenoj godišnjoj stopi rasta od 20%.  

 

U dokapitalizaciji M Plus Croatia d.o.o. u iznosu od 60 milijuna eura sudjelovala je Europska 

banka za obnovu i razvoj (EBRD), čime se ponovo pokazalo povjerenje koje taj ključni 

europski institucionalni investitor ima u razvoj BPTO poslovne vertikale, ali i cjelokupne 

grupe. 

 

Osnažen novim kapitalom, u nadolazećem razdoblju Mplus će staviti poseban naglasak na 

daljnji razvoj svih segmenata poslovanja i tehnoloških rješenja baziranih na umjetnoj 

inteligenciji. 

 

U 2025. godini, BOSQAR INVEST je najavio dvije akvizicije unutar BPTO segmenta: 

Conectarta u Republici Češkoj i Valorisa u Rumunjskoj. Akvizicija Conectarta je zaključena 

15. travnja 2025. godine, dok se preuzimanje Valorisa očekuje nastavno dobivanju 

potrebnih regulatornih odobrenja u Srbiji i Rumunjskoj. 

 

BOSQAR INVEST će i dalje aktivno razmatrati nove akvizicije unutar BPTO poslovne vertikale 

unutar i izvan područja Europe, s fokusom na dobivanje kapaciteta za pružanje usluga 

velikim globalnim klijentima i stjecanje novih znanja i rješenja, a sve kako bi se pružale 

usluge s većom vrijednošću.  

 

HR (Workplace): Ključne razvojne aktivnosti i budući razvoj***  

Prihodi Workplacea, HR vertikale BOSQAR INVESTA, porasli su za 47% te su u 2024. godini 

iznosili 116 milijuna eura. Istovremeno, EBITDA je porasla na 3,4 milijuna eura, što 

predstavlja povećanje od 25% u odnosu na 2023. godinu. 

 

BOSQAR INVEST je u 2024. godini osnažio menadžment svoje HR poslovne vertikale, gdje je 

kao novi CEO postavljen Eldar Banjica te su na regionalne funkcije postavljene nove ključne 



 

BOSQAR d.d • Ulica grada Vukovara 23, Zagreb • Tel.:01/6447-899 • Fax:01/6447-890 • OIB: 62230095889 • Poslovne banke: 

Erste&Steiermärkische Bank d.d., Jadranski trg 3A, Rijeka, IBAN: HR8524020061100933269; Podravska banka d.d., Opatička 3, 

Koprivnica, IBAN: HR7423860021119036043; Raiffeisenbank Austria d.d., Magazinska cesta 69, 10000 Zagreb, IBAN: 

HR4324840081135094448; Zagrebačka banka d.d., Trg bana Josipa Jelačića 10, Zagreb, IBAN: HR2323600001102936225 • 

Trgovački sud u Zagrebu; MBS: 081210030 • Temeljni kapital: 15.640.094,35 eura djelomično uplaćen ulaganjem stvari i prava te 

djelomično uplatama u novcu, te podijeljen na 1.178.437 redovnih dionica na ime bez nominalnog iznosa. • Predsjednik Nadzornog 

odbora: Tamara Sardelić • Članovi Uprave: Darko Horvat i Tomislav Glavaš 

osobe koje će osigurati snažniju regionalnu suradnju i implementaciju najboljih poslovnih 

praksi kroz sve članice HR poslovne vertikale. 

 

Usto, stabilizirana je financijska pozicija kompanija unutar HR poslovne vertikale, osigurana 

je potpuna neovisnost u financiranju daljnjeg poslovanja, a ojačana je i suradnja s 

Manpower Internationalom. 

 

U 2025. godini jedan od prioriteta uključivat će implementaciju novih tehnoloških rješenja i 

automatizacije, gdje će se koristiti i rješenja koja su već razvijena unutar BPTO poslovne 

vertikale grupe. 

 

Food (Future Food): Ključne razvojne aktivnosti i budući razvoj****  

Stjecanjem Panvita Grupe u 2024. godini, slovenske vertikalno integrirane proizvodno-

prerađivačke grupacije, BOSQAR INVEST je započeo razvoj nove poslovne vertikale 

brendirane pod nazivom Future Food. 

 

U prosincu 2024. godine BOSQAR INVEST je potpisao ugovor o stjecanju kontrolnog paketa 

u Mlinaru, jednom od lidera u pekarskoj industriji u regiji. Podložno dobivanju odobrenja od 

strane regulatornih tijela za zaštitu tržišnog natjecanja, a koja se očekuju u drugom kvartalu 

2025. godine, Mlinar d.o.o. i njegova ovisna društva (Mlinar Grupa) postat će sastavni dio 

Food poslovne vertikale. 

 

U narednom periodu BOSQAR INVEST će razmatrati dodatne akvizicije u prehrambenoj 

industriji, s ciljem formiranja vodeće prehrambene grupacije u segmentu svježih proizvoda 

te fokusom na meso i mesne prerađevine i pekarske proizvode kao dvije podgrupe unutar 

Food vertikale.  

 

Grupa je u slučaju investicija u Panvitu i Mlinar sklopila strateška partnerstva s manjinskim 

dioničarima, koji uključuju Regal grupu i MidEuropu. Time je osnaženo partnerstvo s 

MidEuropom, koja kao manjinski dioničar nastavlja podržavati i razvoj BPTO poslovne 

vertikale. 

 

Strateško partnerstvo s MidEuropom 

Početkom 2025. godine, BOSQAR INVEST i MidEuropa, europski private equity investitor s 

dubokim korijenima u srednjoj Europi, najavili su još snažniju suradnju u budućnosti. U 

sklopu novog strateškog partnerstva, obje strane će zajednički raditi na identificiranju novih 
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prilika za zajednička ulaganja u regionalne platforme koje mogu postati vodeći konsolidatori 

u svojim sektorima, stvarajući tako nove tržišne lidere i potičući budući rast u regiji. 

Navedeno se očituje i u očekivanom pridruživanju Mlinar Grupe BOSQAROVOJ 

prehrambenoj vertikali. 

 

MidEuropina strateška podrška u pristupu kapitalu, strukturiranju dealova i poticanju 

međunarodnog rasta, u kombinaciji s vodećim investicijskim i operativnim timom BOSQAR 

INVESTA u Adria regiji, služit će kao osnova robusnog modela za razvoj budućih regionalnih 

poslovnih lidera. 

 

In-house tehnološka divizija 

Grupa će nastaviti ulagati u razvoj in-house tehnoloških rješenja unutar Mplusa, BPTO 

poslovne vertikale, s ciljem razvoja inovativnih digitalnih rješenja koja odgovaraju na 

tehnološke disrupcije u svim industrijama. Taj strateški fokus neće samo povećati 

operativnu efikasnost već će i podržati buduću skalabilnost i otpornost. 

 

2024. godinu je također označilo uvođenje novih obaveza izvještavanja vezanih uz ESG 

regulativu. 

 

BOSQAR INVEST je odgovorio proaktivno, implementirajući ESG djelovanje u svoje ključne 

pokazatelje uspješnosti (KPI) i dodatno usklađujući poslovanje s ciljevima vezanim uz 

obveznice povezane s održivim poslovanjem (SLB). Ovi koraci dodatno potvrđuju predanost 

grupe odgovornom i održivom rastu. 

 

Očekivani budući razvoj grupe***** 

Sa snažnom kapitalnom pozicijom na razini BOSQAR d.d.-a koja je ojačana novim listanjem 

dionica na Zagrebačkoj burzi u listopadu 2024. godine, a prilikom čega je prikupljeno 49,1 

milijuna eura, BOSQAR INVEST je postavio temelje za daljnji rast u narednom periodu, i to 

kroz organski rast svojih poslovnih vertikala i kroz nove akvizicije u postojećim vertikalama. 

Grupa će također razmotriti formiranje novih poslovnih vertikala s ciljem daljnjeg rasta i 

diversifikacije rizika. 

 

Nastavit će se pratiti globalni makroekonomski trendovi uz aktivno prilagođavanje 

poslovnog okvira za ublažavanje rizika, kako bi se osigurala otpornost poslovanja. U planu 

su širenje na nova tržišta kroz sve vertikale, daljnje ulaganje u razvoj talenata, kao i jačanje 

profitabilnosti u svim područjima djelovanja BOSQAR INVESTA.  
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Cijeli Financijski izvještaj za 2024. godinu dostupan je putem poveznice: 

https://eho.zse.hr//fileadmin/issuers/MRUL/FI-MRUL-
fa3289dfd41d2b4e1d4373b8fe371000.pdf  
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  *, **, ***, ****, ***** Navedeni tekst u ovoj točki priopćenja uključuje izjave koje jesu ili se mogu smatrati 

predviđajućim izjavama. Te predviđajuće izjave mogu se prepoznati po upotrebi određene predviđajuće 

terminologije, uključujući, između ostaloga, izraze: vjeruje, procjenjuje, predviđa, razmatra, očekuje, traži, cilj, 

strategija, svrha, namjerava, nastavlja, može, će, potrebno je ili, u svakom pojedinom slučaju, niječnih ili drugih 

varijacija ovih ili sličnih termina. Ove predviđajuće izjave odnose se na pitanja koja nisu povijesne činjenice. Takve 

predviđajuće izjave uključuju izjave u pogledu namjera, uvjerenja i/ili trenutnih očekivanja grupe, između ostaloga, 

u odnosu na planove, ciljeve, ostvarenja, strategije, buduće događaje, buduće prihode ili izvedbe, kapitalne izdatke, 

potrebe financiranja, planove i namjere vezane za akvizicije, konkurentske prednosti i nedostatke, poslovne 

strategije i trendove koji se očekuju u industriji te političkom i pravnom okruženju u kojemu grupa djeluje, kao i 

druge informacije koje nisu povijesni podaci. Po svojoj prirodi, predviđajuće izjave sadržane u ovom dokumentu 

uključuju rizike i neizvjesnosti jer se odnose na događaje i ovise o okolnostima koje mogu, ali i ne moraju nastupiti 

u budućnosti te su u manjoj ili većoj mjeri izvan kontrole i utjecaja grupe. Predviđajuće izjave nisu jamstva budućih 

ostvarenja. Stvarna ostvarenja, rezultati poslovanja, financijski položaj, likvidnost, trendovi, razvoj poslovnih 

strategija i poslovanje na tržištima, na kojima se ono izravno ili neizravno odvija te stvarno raspoloživi resursi mogu 

bitno odstupati od dojma koji daju predviđajuće izjave sadržane u ovom dokumentu. Pored toga, čak i ako 

investicijska ostvarenja, rezultati poslovanja, financijski položaj, likvidnost te razvoj financijskih strategija i 

poslovanje na tržištima, na kojima se ono izravno ili neizravno odvija, odgovaraju predviđajućim izjavama 

sadržanima u u ovoj točci priopćenja , isti ne moraju biti pokazatelji rezultata, razvoja, tržišta ili resursa u kasnijim 

razdobljima. 

 

https://eho.zse.hr/fileadmin/issuers/MRUL/FI-MRUL-fa3289dfd41d2b4e1d4373b8fe371000.pdf
https://eho.zse.hr/fileadmin/issuers/MRUL/FI-MRUL-fa3289dfd41d2b4e1d4373b8fe371000.pdf

